ورقة عمل تقيمية                                                                             8.6.09

نريد الآن أن نحسب حواصل الضرب للتمارين الآتية بالاعتماد على طريقة الشبكة:

بالنسبة للتمارين 1+2 بواسطة طريقة الشبكة "1".

بالنسبة للتمارين 3+4 بواسطة طريقة الشبكة "2".

1)   3527  × 1684 

2)   23012  × 258

3)   358211 ×  1543

4)   2578 ×   676

أسئلة للنقاش: 

· ما الفرق بين كلا العمليتين  236  × 178 وضرب  178  × 236 ؟ 

· هل اختلف محتوى الشبكة وكيف؟ صف التغيير الذي حدث.
· ما رأيكم بطريقة الضرب التي استخدمت عند المسلمين؟ 
· بأي طريقة تفضلون الحل بطريقة الضرب بواسطة الشبكة (طريقة المسلمين) أم طريقة الضرب العادية التي تعلّمتموها سابقا؟ 
هل حسب رأيكم ممكن أن نستخدم طريقة الشبكة لإيجاد حاصل ضرب أكثر من عددين؟ دعونا نناقش ذلك.
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